



# "II. Rákóczi Ferenc hagyatéka"

II. Rákóczi Ferenc halálának jubiláló évfordulója alkalmából  
kiírt **rajz- és vers és prózaíró pályázat**

Kedves Pedagógusok! Kedves Gyerekek!

A Borsi Rákóczi Kastélyközpont rajz- és vers és prózaíró pályázatot hirdet  
általános iskolások részére.

2025-ben emlékezünk meg a nagyságos fejedelem, II. Rákóczi Ferenc halálának 290.  
évfordulójáról. A fejedelem emléke előtt szeretnénk tisztelni ezen versennyel, mely tágas  
témát enged meg az alkotóknak a „II. Rákóczi Ferenc hagyatéka” címmel. A hagyatéka lehet  
tárgyi emlék, érzélem, vagy példakép, de ugyanúgy lehet egy gyerekkori emlék, egy érzelmi  
fűződés egy kastélyhoz, várhoz, vagy akár egy merengés.

*A rajz-, vers és prózaíró pályázatra az alábbi feltételeknek megfelelő alkotásokat várunk:*

1. minden **bármilyen eszközzel (ceruza, tempera, vízfesték, zsírkréta stb.) készült A4-es formátumú rajzot**, amely a fejedelem életéhez, lakhelyeihez, tanulmányaihoz, családtagjaihoz, munkásságához stb. kötődik.
2. minden **legalább 16 max. 32 sorból álló verset, illetve prózát (1500-2000 karakter szöveggel)** amelyet a fentebb említett témák, gondolatok ihlettek.

A pályázat fő célja, hogy a gyerekek jobban megismerkedjenek II. Rákóczi Ferenc életével,  
azokkal a dolgokkal, emberekkel, melyek befolyásolták életútját és gondolkodását,  
s a rajzok elkészítése során fel is dolgozzák ezeket az ismereteket,  
illetve a versek során elgondolkodjanak ezek felett.

## **A pályázat korcsoportjai:**

**1-3. osztályosok 4-6. osztályosok 7-9. osztályosok**

*Kérjük tüntessék fel a rajzok/versek lapjainak hátoldalán az alkotó  
nevét, korát, az iskola címét, évfolyamát/osztályát és röviden  
magát a fő gondolatot/mottót, hogy tudjuk mi vezérelte a rajz  
alkotóját, illetve a vers/próza íróját.*





# "I. J. Rákóczi Ferenc hagyatéka"

Az előző évekhez hasonlóan a pályázat legjobbjaiból képeslapot készítettünk, amelyeket a Fejedelem születésnapja alkalmából megszervezésre kerülő márciusi ünnepségen a résztvevők körében szétosztunk majd ajándékként. Idén a versek és prózák közül a legjobbak elhangzanak a 2025. március 23.-i ünnepségen, melyre szeretettel várunk minden érdeklődőt.

A pályázatban résztvevők pályamunkáik beküldésével egyetértenek, hogy ezen alkotások nyilvánosságra kerülnek.

Az alkotásokat eljuttathatják hozzánk:

- Személyesen – a Borsi Rákóczi Kastélyközpont recepcióján adhatják át
- Postai úton: II. Rákóczi Ferenc n. o., F. Rákócziho 102/32, 07632 Borsa, Szlovákia címre címezve
- Kizárólag vers és próza esetében elektronikusan: [borsikastely@gmail.com](mailto:borsikastely@gmail.com) mailcímre

Minden rajzot, verset, prózát beküldő tanulót idén *oklevél*ben (kérjük, mindenképp a pontos postai címet olvashatóan tüntessék fel + e-mail címet az esetleges egyszerűbb kommunikáció érdekében, köszönjük), a 3-3 legjobb pályaműveket készítőket pedig *tárgyi ajándékban* részesítjük.

**A pályázatok leadási határideje: 2024. február 5.**

Szeretettel várunk minden pályaművet!  
Borsi Rákóczi Kastélyközpont

